Bjerringbro Tennisklub

Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d.31.3.11 kl.19.30 hos Claus
Ad1. Status på klubhuset.

Stormskaderådet har godkendt skaden på klubhuset som en stormskade hvilket betyder, at de dækker de skader der er opstået på huset. Idrætsparken sørger for håndværkere til at udbedre skaderne. Bestyrelsen havde ingen ønsker om at ændre på forholdene i klubhuset i forbindelse med renovationen.

Ad2. Den kommende sæson – aktiviteter.

Det blev besluttet, at videreføre alle tidligere aktiviteter til den kommende sæson. Dette gælder træning ungdom/voksne, motionsaften, sammenspil for øvede, klubmesterskaber, tennissommerskole. Der er sat trænere på de fleste af holdene. Line og Trine træner de yngste, Claus træner de ældste børn (her skal findes en ekstra træner), Flemming træner voksne nybegyndere.

Claus tager sig af tennissommerskole (trænere er Line, Søren og Camilla)

Ad3. Generalforsamling 2011

Generalforsamlingen afholdes Lørdag d.30.4 kl.17 med efterfølgende standerhejsning. Seb sætter annonce i avisen, Claus skriver en mindre artikel.

John udtræder af bestyrelsen ved generalforsamlingen. Bestyrelsen foreslår Jan som nyt medlem af bestyrelsen. Bestyrelsen foreslår, at kontingentet for den kommende sæson hæves med 50.- for alle grupper.

Ad4. Ansvarsfordeling i den kommende sæson.

Vi skal have involveret flere medlemmer i klubbens arbejde da bestyrelsen ikke kan håndtere alle opgaver. Derfor skal vi arbejde for at der i de enkelte ansvarsområder kobles flere mennesker på.

Pt. er ansvarsområderne som følger:

Sebastian: kasserer, kontakt til sponsorer

Ib (med hjælp fra Franco): baner og vedligehold af klubbens faciliteter – kontakt til idrætsparken.

John: Webmaster og motionsaften

Franco: Sociale aktivitet – supplere med flere af klubbens medlemmer i et egentligt aktivitetsudvalg, kontaktperson til indendørstennis.

Claus: Primær ekstern kontakt (DTF, DGI, Kommunen, Viborg idrætsråd, Idrætsparken) ungdomsansvarlig – der etableres et ungdomsudvalg af klubbens unge spillere.

Ad.5. Evt.

Det undersøges hvordan vi evt. melder os ud af DTF/JTU da vi pt ingen turneringstennis har.(CE)

Det undersøges hvordan vi skal låse og åbne klubhuset i sommerferien (IB)

Streger fjernes fra baner i den kommende week-end (IB)

Således refereret. Vh Claus

